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Сектор за материјалне ресурсе
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На основу члана 12. став 1. тачка 1. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 91/2019)  и Одлуке о спровођењу  поступка набавке на коју се Закон не примењује број 000-404-01-00463-1/2023-2200 од 17.05.2023.године



МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА
ПОРЕСКА УПРАВА 
објављује

ПОЗИВ
     ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ


Позивамо вас да доставите понуду за набавку добара – закупа пословног   простора за потребе Пореске управе – Сектора за материјалне ресурсе у Нишу,  све у складу са чланом 12. став 1. тачка 1. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр.  91/2019).

Предмет набавке је закуп добара – пословног простора у површини  од 70 до 90 метара квадратних у трговинско пословној згради „Амбасадор“ у Нишу, коју спроводи Пореска управа, Сектор за материјалне ресурсе, Одељење за инвестиционе послове, Одсек за имовинско правне послове,  на временски период од 24 месеца. 
Пословни простор треба да се налази у објекту који је чврсте конструкције са разведеним телефонским линијама и електроинсталацијама., да је заштићен од продора подземних и надземних вода, да је сув, прозрачан и осветљен (да има прозоре), окречен (пожељно) и без канцеларијског намештаја (ненамештен). На поду треба да буду постављене плочице, ламинат или нека друга адекватна подлога. У пословном простору који се нуди мора да има места за најмање 11 радних столова (најмање три канцеларије). Опремање простора врши Пореска управа.

Пословни простор који се узима у закуп, мора да се налази у згради Трговинско - пословног центра „Амбасадор“ у Нишу, из разлога што Република Србија - Пореска управа у овој згради има у власништву пословни простор – који је недовољан за смештај:  одељења и одсека Пореске управе (одељења Пореске полиције, одељења за наплату, одељења за пореско рачуноводство, одсека за ИТ подршку, одсека за унутрашњу контролу и одсека за материјалне ресурсе). Све побројане организационе јединице Пореске управе, морају бити смештене на истој локацији због техничке повезаности (рачунарска мрежа),  документације која се обрађује и сл.

Пословни простор треба да испуњава услове наведене у Конкурсној документацији за набавку добара број 000-404-01-00463-3/2023-2200 од 17.05.2023. године.

Простор који је предмет закупа мора да задовољава све услове прописане одредбама Закона о заштити од пожара  („Сл. гласник РС“ бр. 111/09, 20/15,87/2018- др. закони).  

Објекат у коме се налази простор мора да има употребну дозволу издату од стране надлежног органа у складу са законом којим се уређује планирање и изградња објеката.

Критеријум за доделу уговора: 
Најнижа понуђена цена по м² за пословни простор, на месечном нивоу .
Начин подношења понуде и рок за подношења понуда:
Рок за подношење понуда је 7 дана од дана када је објављен позив за подношење понуда на интернет страници Пореске управе. Заинтересовани понуђачи своје понуде треба да доставе најкасније до 05.06.2023. године до 12.00 часова у просторијама Пореске управе, Сектора за материјалне ресурсе у Крагујевцу, ул. 27. марта бр.14 Крагујевац , са обавезном назнаком ''Понуда за набавку добара - закуп пословног за потребе Пореске управе – Ниш  – НЕ ОТВАРАТИ'' поштом или лично преко писарнице наручиоца. На полеђини коверте неопходно је навести пун назив, адресу понуђача и контакт особу.
Место и отварање понуда: 
Отварање понуда је јавно и одржаће се 05.06.2023. године у 13,00 часова у просторијама Пореске управе, Сектора за материјалне ресурсе, у Крагујевцу, ул. 27.март бр.14.
Након пријема и разматрања приспелих понуда, у року од 5 дана донеће се Одлука о додели уговора, након чега ће се закључити Уговор о закупу са роком  трајања од 24  месецa.
          Лице за контакт: Драгана Јовановић,  на e-mail: dragana.jovanovic01@purs.gov.rs. Додатне информације у вези овог позива могу се добити сваког радног дана од 9 до 15 часова на број телефона  034/332-935.
 

2 | 2

2 / 2

image1.png




